



Камалов Маркс — 1980 года рождения

Улыбка не сходила с лица этого парня — веселым был, ироничным. И очень заботливым: решил, что учиться в 11 класс не пойдет — надо помогать родителям поднимать на ноги четырех младших сестренок. Вместе с отцом и старшим братом Маркс заготавливал дрова и сено, рыбачил, охотничал, заготавливал грибы и ягоды, помогал маме вести домашнее хозяйство. Был первым парнем на деревне Вершинская Вагайского района — гармонистом, гитаристом, шахматистом, шашистом, лыжником и каратистом. Никто из жителей деревни не припомнит, чтобы Маркс кого-нибудь обидел или отказал кому-то в помощи...

Всего 19 лет пожил на земле этот хороший человек. Стрелок-радиотелефонист Маркс Камалов погиб в Грозном у площади «Минутка» 18 января 2000 года.